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PREFEITURA DE
» VALINHOS

OF. Nº 1295/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 25 de agosto de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1404/21-CMV

VereadorCésar Rocha

Processo administrativo nº 12984/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos: cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epigrafe, séguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente, 
Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMBipmb 
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIADE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL   
 

CI. nº 267/2021 - SSPC
  

Valinhos, 17 de agosto de 2021

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: DepartamentoTécnico Legislativo —- DTL

Ref.: C.I. Nº 1666/2021-DTL

Assunto: Requerimento 1404/2021 — Vereador César Rocha

Ementa: Solicita informações sobre resgate, atendimentoe socorro de animais silvestres

encontrados no município de Valinhos.

Com relação ao serviço de resgate, atendimento e socorro de animais silvestres encontrados

no município de Valinhos em situação de perigo, sofrimento, ferido ou vítima de tráfico:

1 - Como o munícipe deve procederao encontrar um animal silvestre ferido, onde deve ligar?

Resposta: Pode realizar contato com o telefone 153 da Guarda Civil Municipal de Valinhos

ou ligar diretamentena Mata Ciliar através do telefone (19) 3852-4055

2 - Quantos GCMS compõem o GAM (Guarda Ambiental Municipal)?

Resposta: Atualmente 4 GCM's

3 - Qual a jornada de trabalho, os dias da semana e horário o GAM está em operação no

município?

Resposta: 2 (dois) dias de trabalho e 2 (dois) dias de descanso.

4- O GAM está autorizado pelo comando da GCMaprestar resgate e transporte de animais

silvestres em situação de sofrimento ou perigo?

Resposta: Não. Apesar de realizar em algumas ocasiões, os GCMs que compõe o GAM, não

possuem formação específicapara esse tipo de ação e nem mesmo tem amparo legal para tal

finalidade.

S - Com o fim do contrato que estabelece o convênio entre a prefeitura de Valinhos e a

associação Mata Ciliar de Jundiaí, Valinhos tem outro local com CRAS (Centro
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Reabilitação de Animais Silvestres) para destinar os animais silvestres apreendidos do tráfico
  
ou resgatados?Se sim, onde?

Resposta: Não temos essa informação. Contudo, saliento que os serviços prestados pela Mata

Ciliar não foram interrompidos, embora o processo de contratação já está em fase final de

contratação.

6 - A prefeitura pretende renovar o convênio com a associação Mata Ciliar que nos últimos

seis anos acolheu centenas de animais silvestres no município? Se não, qual alternativa a

prefeitura pretende fazer para resolver essa questão?

Resposta: Respondido pela questão anterior.

Valinhos, 17 de agosto de 2021  
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